Преобразования С
С1.  Известно, что 
[image: image1.wmf].
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 Найдите  наименьшее целое значение 
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, большее двух.

С2.  При каких значениях а  сумма 
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  будет равна единице хотя бы при одном значении х?
С3.  При каких значениях а  значение выражения  
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  больше значения выражения  
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  при всех допустимых значениях х?

С4.  При каких значениях а  значение выражения  
[image: image6.wmf](
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  будет равно 1 хотя бы при одном значении х?

С5.  Известно, что 
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  лежит между числами 8  и  13, а  
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bc

log

  принимает целые значения.  Найдите количество этих значений.

С6.  .  При каких значениях а  значение выражения  
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)

x

a

x

x

sin

cos

3

cos

2

+

+

  не  будет равно нулю  ни при каких значениях х?

С7.  При  каких значениях а  выражение  
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больше выражения  
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  при всех допустимых значениях х?

С8.  При  каком целом положительном  х  значение выражения  
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  ближе всего к 0,66?

С9.  Известно, что  
[image: image13.wmf]28
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.  Найдите с.

С10. Многочлен 
[image: image14.wmf],

0

,

84

2

3

¹

+

+

+

A

Cx

Bx

Ax

  с целыми коэффициентами имеет ровно два корня  х=-2  и  х=3.  Найдите С.
С11.  Известно,  что  
[image: image15.wmf](
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  Во сколько раз а  больше  b,  если оба эти числа положительны?

С12.  При каком значении х из множества  
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  значение выражения  
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  ближе всего к 73?
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